
P.~ CÂMARA MUNICIPAL DE 

~ BUENOS AIRES 
ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO 

LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES­
PE- EXERCÍCIO 2022 - LEGISLATURA 2021-2024 -
Realizada em 10 de fevereiro de 2022. 

Na Presidência: LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA 
Na 1ª Secretaria: ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO 
Na 2ª Secretaria: MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA 

As 17:00hs., do dia 10(dez) do mês de fevereiro do ano de dois 
mil e vinte e dois(2022), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos 
Aires-PE, nesta cidade, foi realizada a 3ª Sessão Ordinária do 1° Período 
Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2022 -
Legislatura 2021-2024. Na Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA 
SILVA e estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: Arlindo 
Pessoa de Albuquerque Neto, Cleyberson Tiago Souza da Silva, Flávio José 
Barbosa de Melo ,Fernando Ermiliano de Farias, Gyan Karlos Cavalcante da 
Cunha, Maria Josiane de Souza Bezerra e Maria Ladjane de Lima da Silva,. 
Ausente o Vereador Romildo Almeida Virgínio de Souza.;.Havendo número legal 
o Senhor Presidente em nome de Deus dá por aberta a sessão. Lidas são 
aprovadas as Atas da Sessões anteriores. O EXPEDIENTE DO DIA constou de 
leitura dos REQUERIMENTOS Nº 01 E 02/2022. Em seguida dá-se início ao 
PEQUENO EXPEDIENTE. Na tribuna a VereadoraMARIA LADJANE DE LIMA DA 
SILVA parabeniza a reunião muito produtiva que teve com o Prefeito Fabinho 
Queiroz e com a Gerência do IPA, onde foi feito um levantamento Deste o período 
do Promata A e B, e dentro do PENAI. Ressalta que o PENAI já tem trinta por 
cento para a merenda escolar, tivemos uma defasagem por conta das aulas 
remotas, mas será regularizado e foi feito um levantamento. Foi tratado da questão 
do trator e das sementes. E onde passou um investimento feito nomunicípio e faz 
comentários sobre os assuntos tratados na reunião. Em seguida registra seus 
agradecimentos ao prefeito pela parceria. Ressalta que não temos secretaria de 
agricultura mas temos parceria com IPA, e com o sindicato e ela e seu Israel estão 
acompanhando essas ações. Ressalta a ausência do presidente Eduardo, mas 
como representante do conselho rural estava representando ele. Registra seu 
agradecimento ao Prefeito pela parceria que tem tendo,o momento da falta de 
técnico, mas é disponibilizado combustível, limpeza do ambiente, equipamentos e 
nem todos os municípios teve essa parceria. Registra que é muito bomquando a 
gerência vem e agradece o apoio que vem tendo e da clareza do que está sendo 
dado no município e a gerencia disponibilizava no inicio técnico e isso para nós 
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era muito importante e até fez um pedido para que os técnicos agrícolas fossem 
disponibilizados por mais de dois dias, e ele comunicou que não seria possível 
em decorrência da falta de técnico. Ressaltaa solicitação feita ao prefeito para 
disponibilizar um funcionário para atendimento em escritório no horário da manhã 
para que o técnico do banco que trabalha com projeto pudesse ter um suporte e 
faz comentários da importância de uma pessoa de segunda a sexta feira, no 
horário da manha, para atender o público. E registra que foi uma reunião muito 
produtiva e firmamos uma parceria e só tem a agradecer em nome da população. 
Inexistindo Vereadores a usar da tribuna o Senhor Presidente dá por encerrada a 
sessão, convocando os Vereadores para se reunirem em nova sessão ordinária 
após o intervalo de 10(dez) minutos com o objetivo de apreciar as proposições 
lidas nesta se ão.Eu, Altair Marcolino da Silva, Assessor Jurídico, OAB/PE 
51.537, lavrei igitei a presente Ata, que vai assinada por mim, e por quem 
direito. __ ..p,L--.,,.L,---
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